

Perbeszédverseny jelentkezés - Nelson Mandela World Human Rights Moot Court Competition (Genf, Svájc)

Kedves Hallgatók!

A Nemzeti Közszerológálati Egyetem Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kara pályázatot hirdet a **Nelson Mandela World Human Rights Moot Court Competition** nevű perbeszédversenyen való részvétel céljából. A verseny a világ legnagyobb emberi jogi tematikájú perszimulációs megmérettetése, amelyen egyetemi hallgatók tehetik próbára tudásukat egy fiktív jogeset megoldása során. A verseny angol nyelven zajlik, első fázisában a csapatoknak egy-egy írásbeli beadványt kell készíteniük, amelyben bemutatják jogi érveiket. Az 50 legjobb írásbeli beadványt készítő csapat továbbjut a szóbeli fordulókra, ahol kezdetben online, majd a nyolcaddöntőben már Genfben, az ENSZ központjában érvelhetnek az emberi jogi szakértőkből álló bírálóbizottság előtt.

A Nelson Mandela World Human Rights Moot Court Competition 2023-ban hibrid formátumban valósul meg: az írásbeli fordulót követő első szóbeli fordulókra 2023. május 20-27. között kerül sor online, a továbbjutó csapatok pedig 2023. július 17-21. között mérhetik össze tudásukat Genfben.

A csapatba összesen **2 egyetemi hallgatót** várunk, akik:

- magabiztos, tárgyalóképes angol nyelvtudással rendelkeznek;
- érdeklődnek az emberi jogok iránt;
- szeretnének gyakorlati tapasztalatot szerezni az angol nyelven megírt és előadott perbeszédekben és;
- szeretnék összemérni tudásukat a világ legjobb egyetemeinek hallgatóival.

A csapat tagjává választott hallgatók számára a verseny kiváló fejlődési lehetőséget biztosít a peres iratok elkészítése, a perbeszéd megalkotása és előadása terén, valamint az emberi jogi tudásuk elmélyítésében. A nemzetközi fordulók esetleges költségeit a Nemzeti Közszerológálati Egyetem megtéríti a csapat

tagjai számára, akik továbbjutás esetén ösztöndíjban is részesülnek. A versenyre jelentkező hallgatók kreditértékű szabadon választott tárgyat vehetnek fel.

A jelentkezéshez kérjük az alábbiakat megküldeni a **hars.andras@uni-nke.hu** email címre:

- Angol nyelvű szakmai önéletrajz;
- Angol nyelvű motivációs levél 1 oldal terjedelemben;

A csapat felkészítésében részt vesznek: Hárs András, az ÁNTK Nemzetközi Jogi Tanszékének adjunktusa, valamint Koncsik Marcell és Schultz Balázs, a Rektori Tanácsadó Iroda munkatársai.

Jelentkezési határidő: **2023. március 8.**

A verseny iránt érdeklődő hallgatók számára 2023.02.28-án 16:00-tól **online tájékoztatót** tartunk a Teams felületen, amely [erre a linkre kattintva](#) érhető el. A tájékoztatón való jelentkezési szándékot, kérjük, a hars.andras@uni-nke.hu email címen jelezzék!

Sikeres pályázást kívánunk!